# **SHARED SERVICES CANADA**

# Request for Quotation for

**NSSB** - Uninterruptible Power Supplies

Solicitation No.	BPM014195	Date	October 18, 2021
Amdt No.	001	Amdt Date	October 19, 2021
GCDocs File No.		GETS Reference No.	PW-21-00971614

Issuing Office	Shared Services Car 180 Kent Street, 13 <sup>th</sup> Ottawa, Ontario K1F	Floor	
Contracting Authority	Name	Oliver Librada	
(The Contracting Authority is the contact for all questions and	Telephone No.	(343) 542-8460	
comments about this document)	Email Address	oliver.librada@ssc-spc.gc.ca	
	Postal Address	180 Kent St, 13-K131 P.O. Box 9808, STN T CSC Ottawa, ON K1G 4A8	
Closing Date and Time	Date at Time  November 01, 2021 (3:00 PM / 15h00)  (referred to in this solicitation as "Solicitation Closing")		
Time Zone	Eastern Standard Time (EST)		
Destination of Goods/Services	Canada		
Email Address for Submitting your Bid by the Closing Date	Oliver.Librada@ssc-spc.gc.ca		



## **REQUEST FOR QUOTATION AMENDMENT NO. 001**

Request for Quotation Amendment no. 001 is raised for the following reason

- To address questions regarding delivery
- To replace Section 1.3 Trade Agreements

#### Question 001

About the delivery , we understand that the first delivery will be for qty on the annexe B , is it only one address ?

For all addition, does the address will remain the same?

#### Answer 001

The initial contract deliverables are to be shipped to a single delivery address in Ottawa, Ontario.

Subsequent contract amendments for additional quantities may specify different delivery addresses as required. SSC anticipates that most deliveries will be to a single location in Ottawa, Ontario.

#### **Question 002**

Can you please advise delivery address for this RFQ, is it a single address or multiple locations?

#### Answer 002

The initial contract deliverables are to be shipped to a single delivery address in Ottawa, Ontario.

Subsequent contract amendments for additional quantities may specify different delivery addresses as required. SSC anticipates that most deliveries will be to a single location in Ottawa, Ontario.

# **Modification 001**

On page 6, Section 1.3; Trade Agreements – English

**DELETE** in its entirety and **REPLACE** with the following;

## 1.3 Trade Agreements

This requirement is subject to the provisions of the:

- a) Canadian Free Trade Agreement(CFTA)
- b) Canada-Chile Free Trade Agreement
- c) Comprehensive and Progressive Agreement for Trans-Pacific Partnership (CPTPP)
- d) Canada-Columbia Free Trade Agreement
- e) Canada-European Union Comprehensive Economic and Trade Agreement (CETA)
- f) Canada-Honduras Free Trade Agreement
- g) Canada-Korea Free Trade Agreement
- h) Canada-Panama Free Trade Agreement
- i) Canada- Peru Free Trade Agreement (CPFTA)
- j) Canada-Ukraine Free Trade Agreement
- k) Canada-UK Trade Continuity Agreement (Canada-UK TCA)
- I) World Trade Organization-Agreement on Government Procurement (WTO-GPA)